

两名美国退役军人 在乌克兰参战“失踪”

两名美国退役军人在乌克兰东北部哈尔科夫州参战时“失踪”。他们的亲人和知情人士15日说，他们可能被俄罗斯军队俘虏。如被证实，他们将是俄罗斯今年2月发起特别军事行动以来已知首批被俘虏的美国公民。

美国有线电视新闻网(CNN)报道，这两人是现年27岁的越南裔美国人安迪·黄和39岁的亚历山大·德吕克。两人的亲人15日晚接受采访时说，他们已经失去联系一周。

德吕克的母亲和安迪·黄的未婚妻说，他们与两人最后一次联系都在6月8日，两人当时说会有几天不能联系，因为要参加一场战斗。

两人的一名同伴告诉CNN，他们都在乌军第92机械化旅指挥下作战，在6月9日一场战斗中失踪。

这名不愿公开姓名的同伴说：“当时场面一片混乱，敌军大约100名步兵进犯我们的阵地，一辆T72坦克从三四十米开外朝我们开炮。”

这名男子说，他们后来多次返回现场寻找两人，但没找到。次日，俄罗斯方面在即时通信软件“电报”上的一个频道说，俄军在哈尔科夫一带俘虏两名美国人。

一个由美国和法国退役军人组成的雇佣兵团体15日在社交媒体“推特”上称，两名与他们一起在乌克兰作战的美国人一周前被俘，乌情报部门已经证实这一消息。



这是6月1日在乌克兰哈尔科夫市东部北萨尔托夫卡拍摄的受损建筑和车辆。(资料图)

乌克兰官方没有证实上述说法。俄罗斯官方也尚未发布相关消息。

美国国务院发言人15日晚些时候回应说，注意到关于两名美国公民在乌克兰被俘的未经证实报道，“我们正密切关注局势，与乌克兰政府联系”。

白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比说，美国政府眼下无法证实相关报道，“但如果这是真的，我们将竭尽全力让他们安全回家”。

柯比同时敦促美国人不要前往乌克兰，“乌克兰不是美国人该旅行的地方”。

美国媒体4月报道，一名22岁的美雇佣兵在乌克兰作战时死亡，是首名已知死于乌克兰危机的美国人。

美国及其西方盟友虽然公开表示不会派兵进入乌克兰与俄军作战，但提供大量军事支持，包括武器装备和人员培训。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃4月说，俄罗斯对乌克兰发动特别军事行动后，来自超过60个国家的大约7000名雇佣兵进入乌克兰。俄国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫当时说，已经消灭1000多名外籍雇佣兵，另有900多名雇佣兵逃离乌克兰。



第25届圣彼得堡 国际经济论坛开幕

◆6月15日，在俄罗斯圣彼得堡，人们参观第25届圣彼得堡国际经济论坛展台。

第25届圣彼得堡国际经济论坛15日在俄罗斯圣彼得堡开幕。来自90多个国家和地区的政商人士将讨论世界经济面临的现实问题及解决方案。

土耳其在等瑞典和芬兰“书面答复”

土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢6月15日说，就瑞典和芬兰寻求加入北大西洋公约组织，土方已向两国以书面方式表达土方关切，正等待两国“书面答复”。

瑞典和芬兰5月18日正式递交加入北约的申请。按照规程，北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。作为北约成员国，土耳其反对瑞典和芬兰加入，原因包括这两个国家支持库尔德工人党及其分支。为让土方改主意，瑞典和芬兰先前派出代表团在土耳其首都安卡拉与土方官员举行磋商，但进展甚微。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安15日说：“只要瑞典和芬兰不采取具体

措施打击恐怖主义，我们的立场就不会改变。”

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格13日访问瑞典时表示，瑞典和芬兰申请加入北约的流程比预期复杂，两国获准加入的具体时间“无法确定”。北约非常重视土耳其的关切以及其他问题，正与瑞典、芬兰和土耳其密切协商，努力解决相关问题。

芬兰总理桑娜·马林14日承认，如果无法与土耳其达成协议，芬兰和瑞典加入北约的进程可能陷入停滞。

土耳其政府近来多次强调，瑞典和芬兰在寻求加入北约时必须停止对库尔德工人党、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”以及“居伦运动”的支持，并解除对土耳其出口国防设备的限制。

美将向乌提供价值 10亿美元额外安全援助

美国总统拜登15日说，美国将向乌克兰提供价值10亿美元的额外安全援助和2.25亿美元的额外人道主义援助。

根据白宫发表的声明，拜登当天在与乌克兰总统泽连斯基通电话时说，美国提供的额外安全援助包括火炮、海岸防御武器以及火炮、先进火箭弹系统所需的弹药等。额外人道主义援助资金将用于向乌克兰境内民众提供安全饮用水、关键医疗保健物资、食品以及建立临时住所等。此外，拜登与泽连斯基就协调国际社会向乌武装力量提供更多支持进行了讨论。

根据美国国防部发表的声明，本轮对乌克兰的额外安全援助分为两部分，其中价值3.5亿美元的武器装备由拜登直接批准并从国防部库存中调取，包括18门155毫米口径榴弹炮、3.6万枚炮弹、18辆榴弹炮牵引车以及与美方此前向乌方提供的“高机动性多管火箭弹系统”适配的火箭弹等。其余价值6.5亿美元的武器装备由美国国防部向军工企业采购，包括两套用于海岸防御的“鱼叉”反舰导弹系统、数千部军用电台、数千个夜视镜和热成像仪等。

另据乌克兰总统网站15日报道，泽连斯基当天在与拜登通电话时介绍了乌克兰局势的最新动态以及乌方的优先需求。泽连斯基感谢美方对乌克兰的额外人道主义援助，称美方的额外安全援助“重要且及时”。

俄气再次缩减 对欧天然气供应

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)15日发表声明说，“北溪-1”天然气管道供气量16日起将降至每日不超过6700万立方米。这是俄气两天内再次缩减“北溪-1”天然气管道对欧洲的供气量。

俄气在声明中说，由于德国西门子公司无法对其生产的压缩机部件提供及时维修，“北溪-1”天然气管道“波尔托瓦亚”压气站另一台气体压缩机将停止运行。

俄气14日宣布，因德国西门子公司未及时向俄方交付送修的气体压缩机组等原因，俄气被迫缩减“北溪-1”天然气管道输气量，将每日输气量从1.67亿立方米降至1亿立方米。

2011年建成的“北溪-1”天然气管道东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国，近年来一直处于超负荷运转状态。与它平行的“北溪-2”天然气管道项目于2021年建成。今年2月，受俄乌局势变化影响，德国宣布暂停“北溪-2”天然气管道项目认证程序。

本文图据新华社

温馨提示

广大市民朋友们：

救助弱势群体是全社会的共同责任，也是我们中华民族的传统美德，更是我们大同人的善爱之举。

炎炎夏日，为确保我市街头生活无着流浪乞讨人员等困难群众及时得到有效的救助服务，确保汛期及高温天气下陷入困境群体安全度夏。请您在发现露宿街头、沿街乞讨或陷入困境无力解决食宿的弱势群体时，引导他们去市救助服务中心或及时拨打24小时求助电话0352-2832283/2029000或直接拨打110。

若您在街头发现职业乞讨者，请理性施善，切勿助长职业行骗行为。若您在街头发现操纵、诱骗未成年人乞讨或职业乞讨者滋扰他人强讨强要、扰乱社会秩序的不法行为时，请您及时拨打110报警！

您的一个善举，也许将拯救一个生命。

大同市救助服务中心